
⑳ x2 − x − 5656 = 0⑲ x2 − 5x5x = 0⑱ x2 − 8181 = 0

⑰ x2 − 6x6x + 9 = 0⑯ 7x7x + 5 = 4x4x − 1010

⑮ 





3x3x + y = 1111

2x2x + y = 8

⑭ ( 7 + 2)( 7 − 2)⑬ 9

3
+ 2 3

⑫ 7 3 − 2 3⑪ 5 % 3⑩ (x − 7)2

⑨ (x + 5)(x − 3)⑧ 42x42x42x2y + 6xy6xy6xy % 9y9y⑦ 4(2a2a + b) − 3(a − 5b5b)

⑥ 2a2a + 4b4b − 5a5a − 8b8b⑤ − 1818
7
+

9
1414

④ 4
9
% (− 3

8
)

③ − 3
4
+ 1
3

② −6 − 7① −4 + 9

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　01010101



⑳ x2 − 2x2x − 3535 = 0⑲ x2 + 7x7x = 0⑱ x2 − 2525 = 0

⑰ x2 − 8x8x + 1616 = 0⑯ 7x7x + 5 = 5x5x + 1111

⑮ 





3x3x − y = 7

2x2x + y = 8

⑭ ( 5 + 3)( 5 + 1)⑬ 2525

5
− 2 5

⑫ 4 2 − 9 2⑪ 7 % 3⑩ (x + 6)(x − 6)

⑨ (x − 4)(x − 3)⑧ 48xy48xy48xy48xy2 + 6xy6xy6xy + 2y2y⑦ 7(2a2a − 3b3b) − 3(a − 2b2b)

⑥ 7a7a − 2b2b − 5a5a + 6b6b⑤ 5
6
+ (− 1010

9
)④ (− 7

1010
) % (− 5

2121
)

③ 1
4
− 2
3

② −8 − 7① 3 − 9

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　02020202

＜　　　年   月   日＞



⑳ x2 − 10x10x10x + 2424 = 0⑲ x2 − 3x3x = 0⑱ x2 − 6464 = 0

⑰ x2 − 8x8x + 1616 = 0⑯ 8x8x + 5 = 5x5x − 7

⑮ 





4x4x + y = 1111

x + y = 5

⑭ ( 5 + 2 )( 5 − 2 )⑬ 1414

7
+ 4 7

⑫ 1111 5 − 4 5⑪ 5 % 6⑩ (x − 4)2

⑨ (x − 2)(x − 3)⑧ 36x36x36x2y + 9xy9xy9xy % 7y7y⑦ 5(3a3a + 2b2b) − 3(a − 2b2b)

⑥ 5a5a + 3b3b − 2a2a − 7b7b⑤ − 1616
9
+
8
3

④ 4
1515
% (− 2525

8
)

③ − 1
4
− 2
5

② −5 − 9① −1111 + 7

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　03030303



⑳ x2 − 2x2x − 2424 = 0⑲ x2 − 4x4x = 0⑱ x2 − 3636 = 0

⑰ x2 + 10x10x10x + 2525 = 0⑯ 3x3x + 1414 = 7x7x + 2

⑮ 





3x3x − y = 9

x + y = 7

⑭ ( 3 + 2)2⑬ 1212

2
− 4 2

⑫ 4 3 − 7 3⑪ 5 % 7⑩ (x + 9)(x − 9)

⑨ (x − 4)(x + 7)⑧ 36xy36xy36xy36xy2 + 4xy4xy4xy + 3y3y⑦ 6(2a2a − b) − 5(a − 2b2b)

⑥ 9a9a − 11b11b11b − 4a4a + 7b7b⑤ 5
1212
+ (− 1010

9
)④ (− 7

1212
) % (− 8

2121
)

③ 2
5
− 3
4

② −6 − 5① 4 − 7

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　04040404

＜　　　年   月   日＞



⑳ x2 − 3x3x − 4040 = 0⑲ x2 − 3x3x = 0⑱ x2 − 4949 = 0

⑰ x2 − 12x12x12x + 3636 = 0⑯ 11x11x11x + 5 = 8x8x − 7

⑮ 





3x3x + y = 1515

2x2x + y = 1111

⑭ ( 6 + 2)( 6 − 2)⑬ 1212

3
+ 3 3

⑫ 8 3 − 5 3⑪ 6 % 7⑩ (x − 1)2

⑨ (x + 6)(x − 2)⑧ 48x48x48x2y + 6xy6xy6xy % 3y3y⑦ 4(2a2a + b) − 3(a − 5b5b)

⑥ 6a6a + 3b3b − 9a9a − 7b7b⑤ − 1212
7
+
1616
2121

④ 4
1515
% (− 3

8
)

③ − 3
5
+ 2
3

② −4 − 6① −5 + 1111

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　05050505



⑳ x2 + 5x5x − 2424 = 0⑲ x2 + 9x9x = 0⑱ x2 − 3636 = 0

⑰ x2 + 4x4x + 4 = 0⑯ 11x11x11x + 8 = 7x7x + 2020

⑮ 





3x3x − y = 1111

2x2x + y = 1414

⑭ ( 3 + 4)( 3 − 2)⑬ 3030

5
− 2 5

⑫ 2 2 − 6 2⑪ 7 % 5⑩ (x + 8)(x − 8)

⑨ (x − 4)(x − 5)⑧ 48xy48xy48xy48xy2 + 4xy4xy4xy + 3y3y⑦ 4(3a3a − 2b2b) − 3(2a2a − b)

⑥ 11a11a11a − 3b3b − 5a5a + 7b7b⑤ 5
1414
+ (− 1010

2121
)④ (− 8

1515
) % (− 5

6
)

③ 1
5
− 2
3

② −6 − 5① 2 − 9

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　06060606

＜　　　年   月   日＞



⑳ x2 − 15x15x15x + 5656 = 0⑲ x2 − 9x9x = 0⑱ x2 − 1616 = 0

⑰ x2 − 14x14x14x + 4949 = 0⑯ 12x12x12x + 9 = 8x8x − 7

⑮ 





3x3x + y = 1414

x + y = 8

⑭ ( 7 + 5 )( 7 − 5 )⑬ 2121

7
+ 4 7

⑫ 7 5 − 3 5⑪ 3 % 5⑩ (x − 9)2

⑨ (x − 4)(x − 6)⑧ 42x42x42x2y + 6xy6xy6xy % 4y4y⑦ 5(2a2a + b) − 3(3a3a − 2b2b)

⑥ 9a9a + 5b5b − 2a2a − 11b11b11b⑤ − 1010
9
+
5
6

④ 8
2121
% (− 7

1212
)

③ − 1
4
− 2
3

② −8 − 6① −1313 + 6

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　07070707



⑳ x2 + x − 5656 = 0⑲ x2 − 8x8x = 0⑱ x2 − 100100100 = 0

⑰ x2 + 8x8x + 1616 = 0⑯ 4x4x + 1111 = 6x6x + 3

⑮ 





3x3x + y = 1717

x + y = 7

⑭ ( 5 + 3)2⑬ 1010

2
− 7 2

⑫ 5 3 − 1111 3⑪ 2 % 5⑩ (x + 3)(x − 3)

⑨ (x − 7)(x + 5)⑧ 60xy60xy60xy60xy2 + 5xy5xy5xy + 3y3y⑦ 4(3a3a − 2b2b) − 5(2a2a − b)

⑥ 7a7a − 4b4b − 3a3a + 9b9b⑤ 7
1212
+ (− 1414

9
)④ (− 7

1515
) % (− 2020

2121
)

③ 1
4
− 2
5

② −7 − 6① 6 − 1111

◆①～⑭の計算をせよ。また、⑮～⑳の方程式を解け。

３３３３年年年年　　　　　　　　組組組組　　　　　　　　番番番番・・・・氏名氏名氏名氏名

計算計算計算計算・・・・方程式方程式方程式方程式（「（「（「（「二次方程式二次方程式二次方程式二次方程式」」」」後後後後））））　　　　08080808

＜　　　年   月   日＞


